
اساسنامه تركيب دو واژه؛ اساس(بنياد و شالوده) و نامه(مكتوب و نوشته) مي باشد و به ميثاق تاسيس و قانوني گفته مي شود كه بر اساس آن، نام، اهداف، اجزا و حدود وظايف اجزا در يك تشكيل مقرر و معين شده است.  رعايت موارد زير در محتوا و ساختار اساسنامه انجمن‌های علمی دانشجویی لازم است:

فصل اول: کليات و اهداف
به منظور حمایت، تقویت و ترويج فرهنگ و اخلاق علمي در دانشگاه‌، تقويت روحيه و بنيه علمي دانشجويان مستعد و توانمند و فراهم آوردن زمینه‌های مناسب برای فعاليت‌هاي جمعي علمي و کارگروهی، افزایش مهارت های عملی و همچنین بهره‌گیری از توانمندی و خلاقیت آنان در تحقق پیشرفت علمی و نهضت تولید علم و جنبش نرم‌افزاری و ایجاد کارآفرینی، انجمن‌ علمي دانشجويي...که از اين پس در اين اساسنامه انجمن ناميده مي شود، تشکيل مي گردد.
اهداف:
برگرفته از اهداف ذکر شده در آیین‌نامه انجمن‌های علمی دانشجویی مثل:
· حرکت بر اساس نقشه جامع علمی کشور و ایجاد هم‌افزایی در جهت تقویت و توسعه دستاوردهای علمی دانشگاه
· شكوفايي استعدادها و برانگيختن خلاقيت علمي دانشجويان و بهره‌گيري از توانمندي‌های فردی و گروهی دانشجویان 
· و...
فصل دوم: وظايف و فعاليت ها

برگرفته از وظایف و فعالیت‌های ذکر شده در دستورالعمل اجرایی انجمن‌های علمی دانشجویی مثل:
· مناظره و نقد علمي 
· هم‌انديشي و نشست‌هاي تخصصي 
· و...
فصل سوم:  شرایط عضویت، ارکان و بودجه و اعتبارات و...
ـ تصريح نكات مندرج در ماده 14 آيين نامه در خصوص شرایط هیئت موسس
-مشخص نمودن شرايط عضويت؛ نحوه عضوگيري و خروج اعضا از انجمن علمی دانشجویی (اخراج يا استعفا).  تصريح به اينكه: عضويت در يك انجمن علمی دانشجویی صرفا در صورت داشتن شرایط مندرج در آیین نامه و دستورالعمل اجرایی امكان پذير است. و نيز اينكه صرفا اعضاي انجمن علمی دانشجویی حق شركت در انتخابات شوراي مركزي را خواهند داشت.

ـ شرح دقيق وظائف اركان انجمن علمی دانشجویی و زير مجموعه هاي آنان؛‌ هيات موسس، مجمع عمومی، شوراي مركزي، کمیته ها و ... چگونگي تشكيل جلسات، حد نصاب رسميت آنها و اخذ تصميم.
- تصريح به مرجعيت کمیته نظارت دانشکده و شورای نظارت دانشگاه  در صدور مجوز برنامه ها،‌ نظارت بر انتخابات،‌ رسيدگي به تخلفات و ...

ـ نحوه انحلال انجمن علمی دانشجویی
ـ نحوه رفع اختلاف انجمن علمی دانشجویی در صورت بروز اختلاف بين اعضاي شوراي مركزي آن به صورت صريح و روشن.

ـ چگونگي برگزاري انتخابات در مرتبه اول و ساير دوره‌ها و همچنين تجديد انتخابات در صورت صدور رأي ابطال انتخابات از سوي کمیته و شوراهای نظارتی مربوطه
ـ نحوه تداوم فعاليت قانوني انجمن علمی دانشجویی در صورت برگزار نشدن انتخابات شوراي مركزي در موعد مقرر و يا تعويق انتخابات شوراي مركزي.

ـ نحوه تغيير در اساسنامه انجمن علمی دانشجویی
ـ اعلام ترازنامه مالي انجمن علمی دانشجویی و نحوه تصويب آن به مجمع عمومي انجمن علمی دانشجویی و مراجع ذي ربط 

ـ تصريح به انتفاعي نبودن انجمن علمی دانشجویی، عدم سوء استفاده از امكانات مالي دانشگاه و عدم سوء استفاده از نام انجمن علمی دانشجویی.
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